

PZ 2119



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Příloha č. 2 k RD 41 /2019

Průběžná zpráva projektu specifického výzkumu na rok 2020– zakázka č. 2119

Název projektu: Výzkum literárně-teoretických přístupů ve výuce literatury ve vyšším sekundárním vzdělávání

Specifikace řešitelského týmu

Odpovědný řešitel: Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.

Studenti doktorského studia na PdF UHK: Mgr. Michala Mikolášíková (P19Po174)

Studenti magisterského studia na PdF UHK: Bc. Andrea Nováková (P19Po735)

Další výzkumní pracovníci: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Celková částka přidělené dotace: 209 810 Kč / 56 010 Kč (pro r. 2020)

Stručný popis postupu při řešení projektu (max. 2 strany)

V roce 2020 jsme plánovali uskutečnit sérii šetření s pedagogy a žáky středních škol, která byla zaměřena na poznání současného stavu v oblasti analýzy a interpretace uměleckého textu a porozumění procesům tvorby vzdělávacích obsahů a volby metod práce s textem. Vzhledem k pandemii se ukázalo jako značně obtížné distribuovat úvodní dotazníky, neboť právě před započítím této části výzkumu byla zrušena prezenční výuka na středních školách. Změnili jsme tedy formu dotazníků na elektronickou, což vedlo k nízké návratnosti dotazníků, reagovali jsme pak oslovením většího počtu respondentů. Zcela jsme museli odložit metody přímého osobního dotazování, focus groups atd., oproti původnímu plánu bude větší část výzkumu založena na materiálovém zkoumání, teoretických modelech atp. Je pravděpodobné, že omezením školní výuky bude nejspíše poznamenáno i další období, ve kterém bude jen s obtížemi možno realizovat ověřovací a intervenční část výzkumu, přesto chystáme počet i kvalitu výstupů v podobě původního návrhu projektu. V současnosti máme k dispozici soubor dat od respondentů, provádíme jejich analýzu a připravujeme publikační výstupy.

a) Splnění kontrolovatelných výsledků řešení

Pro r. 2020 nebyly plánovány žádné výstupy.

Přehled realizovaných výdajů:

Výdaje (včetně navýšené dotace) byly realizovány podle původního plánu, pouze položka cestovné, která nebyla z důvodu uzavřených škol čerpána, byla přesunuta do materiálových nákladů a využita pro pořízení kancelářských potřeb.

Povinné přílohy:

- a) ~~kopie publikačních výstupů~~
- b) ~~výpis (export) z OBD – výsledky publikační činnosti podpořené projektem,~~
- c) vyúčtování dotace - „Výsledovka po účtech s pohyby“ z ekonomického informačního systému Magion

Datum: 17. prosince 2020

Podpis odpovědného řešitele